

介護保険事業状況報告 年報の訂正について

表記につきまして、結果表の一部に訂正すべき点があることが判明したため、以下のとおり修正を行いました。

ご利用の皆様にはご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

○令和元年度介護保険事業状況報告（年報）

<修正した表①>

09T <都道府県別>保険給付 高額介護（介護予防）サービス費 -
[件数、給付費]（当年度累計）

<修正箇所>

【誤】

第9表 都道府県別 高額介護（介護予防）サービス費 一件数

平成31年4月 サービス分から令和2年3月 サービス分まで



【正】

第9表 都道府県別 高額介護（介護予防）サービス費 一件数

平成31年4月 支出決定分から令和2年3月 支出決定分まで

【誤】

第9表 都道府県別 高額介護（介護予防）サービス費 給付費

平成31年4月 サービス分から令和2年3月 サービス分まで



【正】

第9表 都道府県別 高額介護（介護予防）サービス費 給付費

平成31年4月 支出決定分から令和2年3月 支出決定分まで

<修正した表②>

09h <保険者別>保険給付 高額介護（介護予防）サービス費 -
[件数、給付費]（当年度累計）

<修正箇所>

【誤】

第9表 保険者別 高額介護（介護予防）サービス費 一件数

平成31年4月 サービス分から令和2年3月 サービス分まで



【正】

第9表 保険者別 高額介護（介護予防）サービス費 一件数

平成31年4月 支出決定分から令和2年3月 支出決定分まで

【誤】

第9表 保険者別 高額介護（介護予防）サービス費 給付費

平成31年4月 サービス分から令和2年3月 サービス分まで



【正】

第9表 保険者別 高額介護（介護予防）サービス費 給付費

平成31年4月 支出決定分から令和2年3月 支出決定分まで

※下記リンク先に掲載しているファイルは、訂正後のファイルに差し替え済み。

<http://www.e-stat.go.jp/SG1/estat/NewList.do?tid=000001031648>